

Erratas mas notables.

Páginas.	Líneas.	Dice	Léase.
6	31	antiguamente	antiguamente.
10	1	llemaron	llamaron:
"	24	apuellas	aquellas.
14	4	Oro ó número de	Número de oro ó
"	33	quintit	quintil.
16	2	hallaoa	hallaba.
29	25	2500	3200.
36	25	tambien	tambien en
37	24	atrazándolos	atrazándolas.
45	5	sueeder	suceder.
66	23	21	20
"	24	22	21
67	2	cupieran	cupieran.
76	15	Mardomio	Mardonio
"	31	Crecilio	Cecilio.
77	4	XXV XXVI	XXV XXIV.
"	12	Patronila	Petronila.
82	18	Dioscorrides	Dioscorides.
86	9	Almaberga	Amalberga.
"	39	Menelo	Meneleo.
89	16	Filadolfo	Filadelfo.
90	39	Senadar	Senador.
94	34	Fuemon	Filomeno.
"	5	Afeo	Alfeo.
95	31	Tremiot	Fremiot.

F1316
.G656
D39

1020132326
FPM

AUTOR

DAVILA GONZALEZ, Hermenegildo

TITULO

Estudios biográficos...

FECHA DE
VENCIMIENTO

NOMBRE DEL LECTOR



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN
CAPILLA ALFONSINA
BIBLIOTECA UNIVERSITARIA

